
Niveau 1 : 

Niveau 2 : 

Range ces félins du moins lourd au plus lourd.

Voici environ, les poids de différents félins : le chat pèse 4000 g ; le lion 190 kg ; le lynx 86 hg ; le
puma 80 kg ; le guépard 6000 dag

Chat < Lynx < Guépard < Puma < Lion

Colorie de la même couleur les bouteilles ayant la même contenance. 

(attention il peut y avoir un ou des intrus)



3 L = 30 dL
500 cL= 50 dL = 5L
50 cL = 5dL
750 cL = 75 dL = 7L et 5dL
300 cL = 3L

Niveau 3 : 

Calcule le périmètre du rectangle. 

La largeur d’un rectangle mesure 3,5 cm. Sa longueur est 10 fois plus grande.
Largeur = 3,5 cm
Longueur = 35 cm

Périmètre = (3,5x2) + (35x2) = 7 + 70 = 77
Le périmètre est de 77 cm

Calcule

1 : 
2 x 6 = 12
L'aire est de 12 cm2

2 : 
3 x 3 = 9
L'aire est de 9 cm2


